

Distincții pe autori, anul 2018

Popov A., Botnaru M., Căpățână Gh., Căpățână A.	Tulburări psihice și de comportament în epilepsie	Diploma și Medalie de Aur Diploma și Medalia de Aur în cadrul Euro Invent Book	Expoziția Europeană a Creativității și Inovării „EUROINVENT-2018”, 17-19 mai Iași, România
		Diploma și Medalia de Argint; Medalia cu titlul „Premiul Special” din partea Universității de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” Timișoara	Salonul Internațional de Invenții și Inovații „Traian Vuia”, 13-15 iunie 2018, Timișoara, România
Beldiga M., Beldiga Al., Bragaru T., Căpățână Gh.	Sistem Suport Inteligent de E-Learning orientat pe familii de probleme decizionale.	Diploma de Excelență și Medalia de Aur acordată de USMF „Nicolae Testemițanu” în cadrul Salonului Diploma de Excelență din partea Universității Agricole și Medicină Veterinară a Banatului „Regele Mihai al României”	Salonul Internațional al Inovării și Cercetării Științifice Studentești “Cadet INOVA’18”, 19-21 aprilie 2018, Sibiu, România
		Diploma și Medalia de Argint Diploma de Excelență și Medalia de Bronz acordată de Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca	Târgul Internațional de Inventică și Educație Creativă pentru Tineret, 7-9 iunie 2018, Suceava (ICE-USV-2018), România
		Diploma și Medalia de Aur; Diplomă de Excelență	Expoziția Internațională de Invenții „Inventica 2018”, 27-29 iunie 2018, Iași, România
		Diploma și Medalia de Argint Diploma Oficiului de Proprietate Industrială a Republicii Macedonia	Târgul Internațional al Invențiilor ISIF’18, ediția a III-a, 27-29 septembrie Istanbul, Turcia
Chirița A., Bulimaga T., Prilepov Vl.	Detectarea la distanță a peliculelor subțiri de produse petroliere pe suprafața apei conform spectrului lor de fotoluminescență, excitată de radiația laser	Diploma și Medalia de Aur	Expoziția Europeană a Creativității și Inovării „EUROINVENT-2018”, 17-19 mai Iași, România
	Method for detection of	Diploma și Medalie de Aur	Expoziția Internațională de Invenții „Inventica

	thin films of petroleum products according to their photoluminescence spectrum from remote distance	și Diplomă de Excelență	2018”, 27-29 iunie 2018, Iași, România
Covaliov V., Covaliova O., Bobeica V.	Tehnologia combinată de obținere a biogazului cu valoare calorică înaltă și cultivarea microalgelor	Diploma și Medalia de Argint	Expoziția Europeană a Creativității și Inovării „EUROINVENT-2018”, 17-19 mai, Iași, România
	Methanogenic transformation of CO ₂ in the alcohol digestion processes	Diploma și Medalia de Aur	Salonul Internațional de Inventică IWIS-2018, 15-17 octombrie, Varșovia, Polonia
Covaliov V., Covaliova O.	Water activation and conditions for applications in medical-biological and technological process	Diploma și Medalia de Aur și Premiul special din partea Universității de Medicină și Farmacie „Carol Davila” din București	Salonul Internațional de Inventică IWIS-2018, 15-17 octombrie, Varșovia, Polonia
Covaliov V., Covaliova O., Polisciuc G., Nenno V., Bobeica V.	New method and reactors for anaerobic production of biohidrogen and biomethan its cleaning from admixture gases	Diploma și Medalia de Argint și de Bronz	Salonul Internațional de Invenții și Inovații „Traian Vuia”, 13-15 iunie 2018, Timișoara, România
Covaliova O.	New method of metals coatings production on the porous matrix of nano-tubes TiO ₂ ,	Diploma și Medalia de Bronz	Salonul Internațional de Invenții și Inovații „Traian Vuia”, 13-15 iunie 2018, Timișoara
Covaliov V., Covaliova O., Bobeica V., Polesciuc Gh.	New intensive biogas tehnology and bioreactor	Diploma și Medalia de Argint	Salonul Internațional de Inventică IWIS-2018, 15-17 octombrie, Varșovia, Polonia

Covaliova O., Covaliov V., Nenno V., Bobeica V.	Biogas purification from the admixture gases combined with microalgae cultivation	Diploma și Medalia de Argint	Salonul Internațional de Inventică IWIS-2018, 15-17 octombrie, Varșovia, Polonia
Covaliov V., Covaliova O., Velea S., Moraru I., Timofte N., Ungureanu D., Nenno V.	Preventing the carbon dioxide (CO ₂) emissions from the alcohol and methanogenic digestion processes, with its using for micro-algae cultivation and production of forage additives	Diploma și Medalia de Aur; Diploma de Excelență	Expoziția Internațională de Invenții „Inventica 2018”, 27-29 iunie 2018, Iași, România
Covaliov V., Bobeică V., Covaliova O., Nenno Vl., Moraru V., Timofte N.	Intensified Method of High-Caloricity Biogas Production from Agro-Industrial Wastes	Diploma și Medalia de Aur; Diploma de Excelență	Expoziția Internațională de Invenții „Inventica 2018”, 27-29 iunie 2018, Iași, România
Colibaba G.	Obținerea monocristalelor de ZnO de dimensiuni mari cu proprietăți electrice controlabile	Diploma de Excelență	Expoziția Europeană a Creativității și Inovării „EUROINVENT-2018”, 17-19 mai Iași România
		Medalie de Aur și Diplomă de Excelență	Expoziția Internațională de Invenții „Inventica 2018”, 27-29 iunie 2018, Iași, România
Tomuleț V.	Ținutul Hotin în surse statistice rusești din prima jumătate a secolului al XIX-lea	Diploma și Medalia de Aur și Mențiunea specială a juriului	Salonul de carte Tehnico-Științifică, Artistică și Literatură, sub egida EUROINVENT-2018
Boldereanu A., Matveev S.	Patrimoniul numezmatic al Republicii Moldova – imagine și legenda	Diploma și Medalia de Aur și Mențiunea specială a juriului	Salonul de carte Tehnico-Științifică, Artistică și Literatură, sub egida EUROINVENT-2018
Gumenai I.	Istoria sfintelor Mănăstiri Neamț și Secu Comunitățile romano-catolice protestante și lipovenești din Basarabia	Diploma și Medalia de Aur Diploma și Medalie de Aur	Salonul de carte Tehnico-Științifică, Artistică și Literatură, sub egida EUROINVENT-2018

	în secolul al XIX-lea		
Dîru M., Rusu A., Popovici E., Palamarciuc O.	Electrod Cu ²⁺ - selectiv;	Diploma și Medalia de Aur	Târgul Internațional de Inventică și Educație Creativă pentru Tineret, 7-9 iunie 2018, Suceava (ICE-USV-2018)
Dîru M., Revenco M., Palamarciuc O.	O nouă metodă de analiză a potasiului în preparate farmaceutice;	Diploma și Medalia de Argint	Târgul Internațional de Inventică și Educație Creativă pentru Tineret, 7-9 iunie 2018, Suceava (ICE-USV-2018)
Furtună V., Lungu I., Potlog T.	Solution processable bulk heterojunction based on doped ZnPc and PTCDI for energy harvesting;	Diploma și Medalia de Aur	Târgul Internațional de Inventică și Educație Creativă pentru Tineret, 7-9 iunie 2018, Suceava (ICE-USV-2018)
		Medalia de Aur și Diplomă de Excelență	Expoziția Internațională de Invenții „Inventica 2018”, 27-29 iunie 2018, Iași, România
		Diploma și Medalia de Aur	Salonul Internațional al Inovării și Cercetării Științifice Studentești “Cadet INOVA’18”, 19-21 aprilie 2018, Sibiu, România
Lungu I., Furtună V., Popușoi A., Potlog T., Dragalina G., Robu Ș.	Photosensitive thin films based on carbazole polimers and metalophthalocyanines	Diploma și Medalia de Bronz Premiul Special din partea Universității „Lucian Blaga” din Sibiu	Târgul Internațional de Inventică și Educație Creativă pentru Tineret, 7-9 iunie 2018, Suceava (ICE-USV-2018)
		Medalia de Aur și Diploma de Excelență	Expoziția Internațională de Invenții „Inventica 2018”, 27-29 iunie 2018, Iași, România
		Diploma și Medalia de Bronz Diplomă de Excelență din partea Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului „Regele Mihai I al României” din Timișoara	Salonul Internațional al Inovării și Cercetării Științifice Studentești “Cadet INOVA’18”, 19-21 aprilie 2018, Sibiu, România
Moldovan A. ^{AB} , Munteanu- Molotievskiy N. ^A ,	Tulpină de fungi Beauveria bassiana – bioinsecticid pentru combaterea coleopterelor	Diploma și Medalia de Aur și Medalia EUROINVENT:	Târgul Internațional de Inventică și Educație Creativă pentru Tineret, 7-9 iunie 2018, Suceava (ICE-USV-2018), România

Toderaș I. ^A	curculionide (^A Institutul de Zoologie, ^B Universitatea de Stat din Moldova)		
Rusnac R., Popușoi A., Gribincea Al., Robu Ș.	Materiale polimerice cu proprietăți antibacteriene;	Diploma și Medalia de Bronz Medalia EUROINVENT	Târgul Internațional de Inventică și Educație Creativă pentru Tineret, 7-9 iunie 2018, Suceava (ICE-USV-2018), România
Trofim A., Șalaru V., Zosim L., Stratulat I.	Strain of cyanobacterium Nodularia harveyana – source of proteins, lipids and carbohydrates	Diploma și Medalia de Aur Diplomă de excelență oferită de către Universitatea Agrară ”Regele Mihai I al României	Salonul Internațional de Inventii și Inovații „Traian Vuia”, 13-15 iunie 2018, Timișoara, România
Bulimaga V., Pisova M., Zosim L., Trofim A.	Procedeu nou de cultivare a cianobacteriei Spirulina plantensis pentru sporirea producției de exopolizaharude	Diploma și Medalia de Argint	Expoziția Europeană a Creativității și Inovării „EUROINVENT-2018”, 17-19 mai, Iași, România
	New procedure of cyanobacterium Spirulina platensis cultivation for increasing of exopolisaccharides production.	Diploma și Medalia de Aur	Salonul Internațional de Inventii și Inovații „Traian Vuia”, 13-15 iunie 2018, Timișoara, România
Bulimaga V., Rudic V., Pisova M., Zosim L., Djur S., Chiriac T., Toderaș I., Buzu I., Cebotari V., Bogdan V., Gulea A.	Technologies of bioactive substances obtaining from Spirulina biomass and the use of some algal preparations in apiculture;	Medalia de Aur	Salonul Internațional de Inventii și Inovații „Traian Vuia”, 13-15 iunie 2018, Timișoara, România

Botnariuc V., Gorceac L., Coval A., Cinic B., Raievschi S.	Celule fotovoltaice cu joncțiuni din InP.	Diploma și Medalia de Aur	Salonul Internațional de Invenții și Inovații „Traian Vuia”, 13-15 iunie 2018, Timișoara, România
		Medalie de Aur și Diplomă de Excelență	Expoziția Internațională de Invenții „Inventica 2018”, 27-29 iunie 2018, Iași, România

Paladi F., Bulimaga T., Croitor M., Ciobu V.	Educational for Drone (eDrone)	Medalie de Aur și Diplomă de Excelență	Expoziția Internațională de Invenții „Inventica 2018”, 27-29 iunie 2018, Iași, România
Paladi F., Bulimaga T., Jalencu M., Gorceac L., Spînu L., Savva M., Crețu R., Țurcanu C., Manolescu I. T.	Ghidul cercetătorului	Medalie de Aur și Diplomă de Excelență	Expoziția Internațională de Invenții „Inventica 2018”, 27-29 iunie 2018, Iași, România
Robu Ș., Rusnac R., Prisăcari V., Gonța M., Popușoi A., Gribincea Al.	Material polimeric cu proprietăți antimicrobiene	Medalie de Aur și Diplomă de Excelență	Expoziția Internațională de Invenții „Inventica 2018”, 27-29 iunie 2018, Iași, România
Gulea A. Istrati D., Țapcov V., Garbuz O., Gudumac V., Groppa S.	Inhibitor al proliferării celulelor canceroase cu o gamă largă de acțiune	Medalie de Aur și Diplomă de Excelență Medalia de Aur și Diploma de Excelență a Universității de Medicină și Farmacie „Carol Davila” din București	Expoziția Internațională de Invenții „Inventica 2018”, 27-29 iunie 2018, Iași, România

Burduniuc O. Bălan Gr. Rusnac R. Țapcov V. Grossu S. Rudic V. Gulea A.	Inhibitor of proliferation and multiplication of fungi	Diploma și Medalia de Aur	International Invention Show INOVA VALENCIA 2018
		Diploma	The World Exhibition and Inventions, Research and New Tehnologies, 8 th March
	Inhibitor of increase and multiplication of the fungi	Diploma și Medalia de Bronz	Expoziția Europeană a Creativității și Inovării „EUROINVENT-2018”, 17-19 mai Iași, România
Bălan Gr. Burduniuc O. Țapcov V. Mitkevich N. Rudic V. Gulea A.	Copper Containing Agents with Antibacterial Activity Against Gram Positive Microorganisms	Diploma și Medalia de Aur	Expoziția Europeană a Creativității și Inovării „EUROINVENT-2018”, 17-19 mai Iași, România
Bălan Gr. Burduniuc O. Țapcov V. Mitkevich N. Rudic V. Gulea A.	Copper Containing Agents with Antibacterial Activity Against Gram Positive Microorganisms	Diploma și Medalia de Aur Diploma pentru nivelul științific și tehnologic înalt al invenției din partea Comunității Științifice din România, MCI, România	46 th International Exhibition of Inventions, 11-15 April, Geneva
Istrati D. Țapcov V. Garbuz O. Gudumac V. Groppa S. Gulea A.	Inhibitor of cancer cells proliferation with wide range of action	Diploma și Medalia de Aur și Premiul Special acordat de către Romanian Association for Nonconventional Tehnologies, București, România	46 th International Exhibition of Inventions, 11-15 April, Geneva
Fuior A., Floquet S., Cadot E., Garbuz O., Țapcov V., Toderaș I., Gulea A.	Compus supramolecular nou ca proprietăți antioxidante puternice	Diploma și Medalia de Argint	46 th International Exhibition of Inventions, 11-15 April, Geneva
		Medalie de Aur și Diplomă de Excelență	Expoziția Internațională de Invenții „Inventica 2018”, 27-29 iunie 2018, Iași, România
Dobrojan S., Șalaru V.,	Procedeu de cultivare a castraveților și a	Medalie de Aur și Diplomă de Excelență	Expoziția Internațională de Invenții „Inventica 2018”, 27-29 iunie 2018, Iași, România

Șalaru V., Stratulat I., Semeniuc E.	tomatelor		
--	-----------	--	--

Guțanu V.	Water and air purification from hydrogen sulfide”. Această lucrare a fost apreciată de Clubul de Inventatori din Georgia cu	Diplomă și Medalia de Bronz	Târgul Internațional al Invențiilor ISIF’18,ediția a III-a,27-29 septembrie, Istanbul, Turcia.
-----------	--	-----------------------------	--